
１．お住まいはどちらですか。 ２．性別

３．年齢 ４．市議会に関心があるか

５．４のところで「関心がある・少しある」と答えた方
その理由 

第３５回議会報告会・意見交換会アンケート　集計結果
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６．４のところで「関心があまりない・ない・わからない」と答えた方 ７．市議会議員の役割で重要と思うこと（※複数回答可）

８．住民の意見が市議会に反映されているか？ ９．市議会の情報はどのような方法で得ているか
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５．４のところで「関心がある・少しある」と答えた方

その理由 市の方向が見えるから

桐生市の今後に対しての心配

知り合いが議員をやっている

住民意見が市政へ反映されているかを確かめたい

私が選んだ議員がどのような仕事をしているか

緊急課題である人口減対策を議会として市政に提言し、具体化して行くのか

シャッター街を活性化したい

議会の傍聴（婦人会で）

教育関係、学校統合

市民と行政とのパイプ役と考えているから

市政にふれる機会があったため

桐生市の行政の動き、桐生市の未来

2人とも娘が桐生に嫁ぎ、孫も店を出しているので身近に感じる

未来が不安、明るい未来にして欲しい

市内のシャッター通りについては、どの様に考えられているのか？

市政（制）発展

住民としての義務であるから

人口減対策（増やすことではなくスモール施策）

市政全般、今後の桐生について

桐生市の市政の方向性について

市民の代表の動向に期待する為



第３５回議会報告会・意見交換会アンケート 

市民の皆様からの意見や質問に対する回答 

 

 

＜意見・質問①＞ 

  新しい議場に興味関心があります。 

＜回答＞ 

  ぜひ新しい議場で行う本会議の傍聴にいらしてください。お待ちしており

ます。 

 

＜意見・質問②＞ 

  市議全員でなくていいのではと思う。議長・副議長と各委員長が説明すべき、

そして情報収集すべきと思う。 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。今後の議会報告会・意見交換会の

運営の参考にさせていただきます。 

 

＜意見・質問③＞ 

  議員の方とお話しする貴重な機会ですが、席が少ない。 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。今回はたくさんの皆様のご参加を

いただき感謝いたします。今後の議会報告会・意見交換会の運営の参考にさせ

ていただきます。 

 

＜意見・質問④＞ 

  本日の議会報告会は参加した市民の数は少し多めでしたが、椅子の数が少

なかった感じがします。今後は多目に設置すべきと思います。 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。今回はたくさんの皆様のご参加を

いただき感謝いたします。今後の議会報告会・意見交換会の運営の参考にさせ

ていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜意見・質問⑤＞ 

  参加者が 15区関係者がほとんであり、一般参加者を増やすことが必要であ

る。広報が議会だよりのみであるのはどうか。回覧板を利用するなど工夫して

ください。 

＜回答＞ 

  ご意見をいただき、ありがとうございます。これまでも議会だよりやホーム

ページ、桐生市ふれあいメールでの周知のほか、区長会等の団体の会議に赴い

て周知するなど行ってきましたが、ご意見を参考にさせていただき、今後も周

知に努めていきたいと思います。今後ともご協力をお願いいたします。 

 

＜意見・質問⑥＞ 

  5項（まちづくり意見交換会）について市議会としての取り組みが不十分で

あると思われる。住民に見える形で情報発信する必要がある。 

本日の意見交換会の議長の答えに失望した。具体的な話がなく一般論に終わ

っていた。 

＜回答＞ 

  貴重なご意見ありがとうございます。いただいたご意見は、議員間で共有し

今後の参考にさせていただきます。 

 

＜意見・質問⑦＞ 

  各所で行っている議会報告会でのアンケートの集計結果を市議会だよりで

報告願います。 

＜回答＞ 

  アンケートの集計結果については、議会のホームページや各公民館等でご

覧いただける形としております。いただいたご意見は、今後の参考にさせてい

ただきます。 

 

＜意見・質問⑧＞ 

  10代～30代が集まる場をつくり、こういった会を開かれるとおもしろくな

るのかなと思いました。 

意見が交わされていて、とてもよいと思いました。 

＜回答＞ 

  貴重なご意見をいただき、ありがとうございます。若い年齢層の方にもお話

しを伺いたく、今後も工夫をしてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 



＜意見・質問⑨＞ 

  意見・質疑に時間をとっているのは非常に良い事。 

優秀な議員が多いので執行部の市長提案に負けない政策提案ができるはず。 

桐生市民のパワーを裏づけに必ず良い方向に向かうと信じます。 

＜回答＞ 

  貴重なご意見をいただき、ありがとうございます。市民の代表として各々の

議員、また議会としても精進してまいります。 

 

＜意見・質問⑩＞ 

  議員さんの知識を質問に対し即答えてほしい。出来ない物は、出来ない理由

を。期待を持たせる様な回答で後で NOはさけてほしいです。 

＜回答＞ 

  ご意見をいただき、ありごとうございます。今後の議会報告会・意見交換会

の運営の参考にさせていただきます。 

 

＜意見・質問⑪＞ 

  年予算を増やし、箱物投資を増やす。このままでは桐生市は破産するのでは

と心配。 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。各議員に共有させていただきます。 

 

＜意見・質問⑫＞ 

  赤字ローカル線であるわたらせ渓谷鉄道の存廃を検討すべきと思います。

わてつ線と R122は併行しておりバス路線に転向しても方向性や各所への行き

着く地点はほとんど変わらないと思います。わてつ線の存続も多額の税金を

投入していますが今後厳しいと思います。 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。各議員に共有させていただきます。 

 

＜意見・質問⑬＞ 

  桐生市内でもデマンドバスを運行すべきであると思います。高齢者の交通

弱者も年々増加しておりますし、このような小回りのきく乗り合いタクシー

やデマンドバスが必要になっていると思います。 

＜回答＞ 

  ご意見ありがとうございます。桐生市では、おりひめバスのほか、新里町・

黒保根町においてはデマンドタクシーを運行しております。令和 6年 11月か

らは、ライドシェアの運行も開始したところであります。市議会といたしまし

ても、いただいたご意見は議員間で共有し、今後の参考とさせていただきます。 

 

 

 



＜意見・質問⑭＞ 

  昭和時代に桐生で行われていた「歩行者天国」を復活してみてはと思います。

当時は毎月 1 回日曜日に実施されておりましたが、春夏秋冬の年 4 回実施す

るようにしてみてはと思います。実施することにより、お金が集まるという経

済効果があり、桐生活性化にもつながると思います。 

＜回答＞ 

  ご意見いただき、ありがとうございます。各議員に共有させていただきます。 

 

＜意見・質問⑮＞ 

  桐生の主要道のセンターラインに地下水を汲み上げた散水口を設置してい

ただけたらと思います。これは夏季の猛暑対策のために水を撒いて暑さ対策

に対応するようにします。 

＜回答＞ 

ご意見いただき、ありがとうございます。各議員に共有させていただきます。 

 

＜意見・質問⑯＞ 

  市バスが前には 3 台あったが、来年度より廃止との事ですが、有効に利用

する事ができなくなる事が残念でなりません。 

＜回答＞ 

ご意見いただき、ありがとうございます。 


